
 

 
 
 

Київський суд скасовує рішення Антимонопольного комітету в справі проти 
Ново Нордіск 

 
Київ, 29 липня 2021 р. Господарський суд м. Києва скасував рішення Антимонопольного 

комітету України (АМКУ) від 03 листопада 2020 р. стосовно звинувачень щодо вчинення 
антиконкурентних узгоджених дій компанією Ново Нордіск та пов'язаний із цим штраф. 
Рішення суду було прийняте 19 липня та опубліковане 28 липня 2021 року.  
 

Судове рішення повністю підтверджує відповідність господарської діяльності Ново 
Нордіск в Україні у 2011-2017 роках антимонопольному законодавству. Зокрема, суд встановив 
помилковість звинувачень АМКУ про антиконкурентні узгоджені дії у вигляді надання 
післяпродажних знижок, які, на думку Комітету, призвели до необґрунтованого завищення цін 
на лікарські засоби виробництва Ново Нордіск. Згідно з рішенням суду, 
 

«[…] Надання знижок у формі кредит-нот за своєю економічною та правовою природою є 
методом стимулювання покупців придбавати товари і елементом здорової конкуренції. Він не 
становить і не може потенційно становити жодної антиконкурентної практики чи механізму». 

Коментуючи рішення суду, Владислав Мороз, керівник представництва Ново Нордіск 
A/S в Україні, зазначив: «Рішення суду підтверджує, що Україна дотримується принципів 
справедливого ставлення до інвесторів та ринкової конкуренції. Ми вітаємо  такий висновок та 
підтверджуємо наш непохитний намір і надалі забезпечувати українських пацієнтів життєво 
необхідними ліками». 
 

 
 
Про Ново Нордіск: 
 
Ново Нордіск в Україні входить до складу групи компаній Ново Нордіск A/S —  провідної світової 
медичної компанії, заснованої в 1923 році зі штаб-квартирою в Данії. Мета компанії —  сприяти 
змінам для подолання діабету та інших серйозних хронічних захворювань, як-от ожиріння, 
рідкісних порушень згортання крові та ендокринної системи. Останні 26 років Ново Нордіск 
працює над покращенням життя людей із дібаетом в Україні, пропонуючи на ринку інноваційні 
методи лікування. Компанія брала участь у багатьох освітніх кампаніях із метою підвищення 
обізнаності про необхідність профілактики діабету та тяжкі наслідки захворювання. Ново 
Нордіск прагне підвищити стандарти системи охорони здоров’я в Україні, реалізуючи різні 
соціальні ініціативи та інвестуючи в нові методи лікування та технології. 


